

“郑”能量 “开”心跑 第七届郑开马拉松3月31日激情开跑



□首席记者 郭韬略

本报讯 作为河南省一年一度的品牌国际赛事和重要的全民健身活动,2013特步第七届中国郑开国际马拉松赛将于今年3月31日激情开跑。和往年一样,全程和半程马拉松将于早上8点半在郑开大道上鸣枪,5公里小马拉松则将于9点在郑东新区CBD开跑。昨天,组委会召开了新闻发布会,通报比赛的筹备情况。

“郑”能量 “开”心跑

今年郑开马拉松的主题被确定为“郑”能量,“开”心跑。巧妙地选取了去年最流行的词汇“正能量”的谐音,为马拉松贴上了正能量的标签,同时“开心跑”则把马拉松积极、健康、快乐的精神充分体现出来。将“郑”、“开”巧妙地嵌入主题词中,寓意深刻,也显示出组委会的独具匠心。

路线深入开封市区

今年的马拉松路线和往年最大的不同是,取消了路途中的折返部分,从而将路线延伸至开封市区,届时选手们将跑过大梁门,穿过宋都御街,抵达设在龙亭公园前广场的终点。

路线的改变将会减少运动员往届折返跑时的疲惫感和精神压力,同时途经开封最具特色的街道和景点,更能让来自世界各地的参赛者和观众充分地感受到开封这个古都别样的魅力。

此外,参加全程马拉松的选手今年将全部采取一次性计时芯片,相比往年,少了赛后退还芯片的繁琐,运动员可以有更充分的休息时间。

上届冠军卷土重来

早在去年11月30日,组委会就开通了网上报名工作,短短7天,4000个全程名额就已经报满。其中来自境外的专业运动员近80位,按照中国田协的规定,组委会将会从中选择部分高水平运动员前来参赛。这其中就包括了在去年郑开马拉松中夺得冠军的肯尼亚选手马修,获得第三名的屹里嘉以及2011年的第三名里兰等许多高手。

根据组委会的规定,男子全程冠军将获得2万美元的奖金,女足全程冠军的奖金为1.5万美元,此外,第二名到第六名都将获得不同数额的奖金。

目前半程项目的小马拉松的报名工作也进展顺利,到目前为止,所有报名选手已经超过2.6万人,而今年整个赛事的参赛人数上限是3.9万人,组委会也特意提醒广大跑友,今年郑开马拉松仍采取“满额即止”的办法,计划参赛的跑友还是尽快报名。除了在郑开马拉松官网上开通了网上报名之外,组委会还在文化路115号金茂大厦B座2楼、开封市体

育局、郑开两地的42所高校等地设置了多个现场报名点。

倾力打造健身嘉年华

为了让更多人了解、参与到马拉松运动中,除了比赛之外,组委会围绕本届赛事还组织了征文大赛、摄影大赛、万人签名、笑脸征集等一系列配套活动。

为促进更多市民在冬季走向户外,进一步催热全民健身氛围,郑开马拉松赛组委会将于春节前后在河南省体育中心开展丰富多彩的冰雪嘉年华活动。通过冰雪体育、冰雪文化、冰雪描绘等具体形式,打造郑州冬季体育健身的新亮点,为广大市民营造一个健康、积极、欢愉的节日和运动氛围。

在赛前三天及比赛当天,组委会还将在郑东新区CBD组织一系列的文艺活动、爱心公益宣传活动,打造一场全民健身嘉年华。此外,今年组委会除了继续举办“跑进台湾”“跑进新加坡”等系列对外交流活动之外,还计划组织跑友团前往韩国参加首尔马拉松。

陆峰笑对断腿之痛

配合治疗,努力恢复
不会放弃职业生涯

本报讯 遭遇了职业生涯中最严重的伤痛,陆峰会以怎样的态度去面对?这个从来都把笑容挂在脸上的“铁人”依然选择了一如既往的乐观:“受伤对职业球员来讲很正常,伤了就得面对,配合治疗,努力恢复就是。”

昨天下午5点,距离这次严重受伤已经过去24个小时,完成牵引术的陆峰只能躺在昆明医院的病床上动弹不得,但接通电话后,听筒传来的竟然是爽朗的笑声。“我都这么大了,什么没见过?受伤也正常。”陆峰反过来“安慰”记者。

回忆起受伤的那一刻,陆峰并没有对他发生冲撞的对方后卫卫鑫鑫有太多责怪:“其实当时我已经抢住了位置,他是在我的侧后方,两个人纠缠在一起,年轻队员么,冲劲儿足,可以理解。左腿落地时受力,就是个寸劲儿,就这么伤了。”

因为要先进行消炎、消肿,所以还要等个三四天的时间才能进行手术。由于昆明距离郑州遥远,所以之前建业俱乐部和队里也一直在商讨究竟是在哪儿做手术。经过反复斟酌,并征询了陆峰的意见,最终还是决定让他留在昆明当地手术。“其实这样的骨折,手术难度并不大,昆明这里的医疗条件和技术水平完全没有问题,要是回郑州或者去其他地方,这伤腿的固定就是个难题,来回坐车、坐飞机,一折腾反倒可能加重伤势。”陆峰说。

胫腓骨折于职业球员而言是致命伤,几乎会断送职业生涯,但至少目前的陆峰并没有打算放弃:“这种伤,难的不在于手术和骨头的愈合,而是术后的康复训练。歇一两个月吧,就准备开始康复训练,毕竟现在的恢复治疗手段比前些年先进多了;再说,还有国立呢,有他在,我就特别有信心。”

昨天,建业集团董事长胡葆森委托张卫军总经理前往昆明代为看望并表示:一、以最好的医疗条件帮助陆峰恢复,争取早日重返赛场;二、如果陆峰难以重返赛场,可转做助理教练,需要时,可送其参加相关职业培训;三、在履行运动员合同职责的基础上,加强与保险公司联系,确保其个人利益得到最大限度保护。

据悉,目前建业集团董事长杨楠和张卫军正在积极协调,确保最好的治疗团队和最佳治疗方案。首席记者 郭韬略

北京时间

昨天上午,阿姆斯特朗在美国德克萨斯州首府奥斯丁的一家酒店完成了奥普拉·温弗瑞专访。据美联社报道,阿姆斯特朗向奥普拉·温弗瑞承认:“我服药了。”现场目击者说,场面十分感人。



朗哥告诉全世界:我吃药了

接受美国著名主持人奥普拉专访
法学教授:他疯了 承认服药恐将坐牢

奥普拉:他准备充分!

奥普拉专访的整个过程花费了两个半小时。专访结束,奥普拉立即更新了自己的推特,并写道:“刚刚和兰斯·阿姆斯特朗聊了两个半小时。(对这次专访)他准备充分!”奥普拉没有透露更多专访细节。

美联社在这次专访结束几个小时内,通过内线联系到当时在现场观看了整个过程的

现场:亲朋作伴

阿姆斯特朗与奥普拉的专访从美国德克萨斯州当地时间周一下午开始,时间长达两个半小时左右,直到下午4点,这场采访才结束。现场“观众”全部都是阿姆斯特朗的亲朋好友。

由于这是阿姆斯特朗唯一一次接受专访,奥斯丁的这家酒店聚集了10位他的亲密朋友,包括他长期合作的经纪人、广告商等,当录

铺垫:致歉基金会

在正式接受奥普拉·温弗瑞的专访之前,阿姆斯特朗首先驱车前往Livestrong基金会,在那儿,他向癌症基金会的所有职员道歉,声情并茂的致歉使部分工作人员流下眼泪。

据美联社报道,一个不愿意透露姓名的基金会工作人员向记者讲述了过程始末,匿名者说,整个见面是私下的,不希望公开对外宣布。

一名“观众”。据“匿名观众”透露,阿姆斯特朗向奥普拉承认:“我服药了。”而现场的场面十分感人。

几分钟内,美国全国广播公司(CBS)在头条报道美联社的消息,并附上一条简讯:“奥普拉将在本周二现身‘CBS早间新闻’,谈论对阿姆斯特朗的这次专访。”

影正式开始的时候,他的这些亲朋都被酒店保安护送到了现场,目击这场采访。

据美联社透露,现场“观众”包括阿姆斯特朗的代理律师赫尔曼、布里恩和比尔·斯泰普顿,阿姆斯特朗的经纪人、经理人和生意伙伴。在专访结束后,所有这些人都拒绝了对专访进行评论。

这是被剥夺了环法7项冠军之后,阿姆斯特朗首次公开表态。“我很抱歉。”阿姆斯特朗哽咽着说,他对发生的一切很抱歉,因为禁药事件,他不得不放弃癌症基金会的工作,使基金会处于险境。在整个过程中,他没有提及服用禁药的事情。他说,他会竭力保住基金会的名誉,并且希望整个团队能继续为慈善工作、为帮助癌症病人而努力。

承认服药恐将坐牢 法学教授:他疯了

■相关

阿姆斯特朗这样做,可能会面临牢狱之灾。

这期节目将于周四播出。其实,关于阿姆斯特朗在访谈中如何表现也有些分歧,一部分人认为他该表现得激进以挽回点公众形象,另外一部分人觉得该承认错误。显然,阿姆斯特朗本人更倾向后者。

“如果我是他的律师,肯定会阻止他(承认服用禁药)。我想他真是疯了,”旧金山金门大学的法学教授彼得·基恩说,“他这样做恐怕会面临某种刑事指控,足以把他送进监狱。”

对阿姆斯特朗最大的不利来自他此前所效力的美国邮政车队,这是一支由政府出资的职业车队,车队前总管已经被指控曾做虚假财务报告,而朗哥也曾是车队管理者之一。另外,阿姆斯特朗还涉嫌2005年在联邦陪审团面前做伪证,一旦确认,每一句谎话就将是5年牢狱。本组撰文 林峰

五代祖传秘方

α, f" c i e > - ~ / i c"
i c" a c i c / i c - ... i
^ . o ^ >> , /
fl > e" 56663510
0371-